
ΔΔήήμμοοςς  ΠΠυυλλααίίααςς  ––  ΧΧοορρττιιάάττηη::  ΔΔωωρρεεάάνν  ππρροολληηππττιικκόόςς  μμαασσττοολλοογγιικκόόςς

έέλλεεγγχχοοςς  σσεε  όόλλεεςς  ττιιςς  δδηημμοοττιικκέέςς  κκοοιιννόόττηηττεεςς

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ και ενημέρωσης του γυναικείου πληθυσμού για τον καρκίνο του μαστού

συνδιοργανώνει για τον μήνα Μάρτιο ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη σε συνεργασία με τον Σύλλογο

Γυναικών με Καρκίνο του Μαστού “ΆΆλλμμαα  ΖΖωωήήςς” Νομού ΘΘεεσσσσααλλοοννίίκκηηςς  και με την Αντιπεριφέρεια

Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Το πρόγραμμα υλοποιείται με αφορμή τη Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας που γιορτάζεται στις 8

Μαρτίου και είναι υπό την εποπτεία της Αντιδημάρχου Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας,

Υγείας και Παιδείας Ελένης Γιαννούδη.

Περιλαμβάνει Κλινικό Έλεγχο με ΔΩΡΕΑΝ ψηλάφηση μαστού σε  γυναίκες με σκοπό την πρόληψη

ΔΔΗΗΜΜΟΟΙΙ  &&  ΠΠΕΕΡΡΙΙΦΦΕΕΡΡΕΕΙΙΕΕΣΣ ΘΘΕΕΣΣΣΣΑΑΛΛΟΟΝΝΙΙΚΚΗΗ ΥΥΓΓΕΕΙΙΑΑ
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καρκίνου του μαστού σε συνεργασία με εθελοντές ιατρούς ογκολόγους και τον Σύλλογο «Άλμα

Ζωής» Ν. Θεσ/κης και θα υλοποιηθεί σε όλες τις δημοτικές κοινότητες του Δήμου σύμφωνα με τις

ημερομηνίες (σε περίπτωση ευρήματος θα συνταγογραφούνται μαστογραφίες):

• Δημοτική Κοινότητα ΦΙΛΥΡΟΥ , ΚΑΠΗ Φιλύρου.

            Δευτέρα 6 Μαρτίου 2023. Τηλέφωνο Ραντεβού: 2310678546

• Δημοτική Κοινότητα ΧΟΡΤΙΑΤΗ , Ιατρείου Χορτιάτη.

            Τρίτη 7 Μαρτίου 2023. Τηλέφωνο Ραντεβού: 2310349777

• Δημοτική Κοινότητα ΠΥΛΑΙΑΣ, Α’ ΚΑΠΗ Πυλαίας.

            Δευτέρα 13 Μαρτίου 2023. Τηλέφωνο Ραντεβού: 2313302668

• Δημοτική Κοινότητα ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ , ΚΕΠ Υγείας Πανοράματος.

            Τρίτη 14 Μαρτίου 2023, Τηλέφωνο Ραντεβού: 2310331093

• Δημοτική Κοινότητα ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙΟΥ , ΚΑΠΗ Ασβεστοχωρίου.

            Δευτέρα 20 Μαρτίου 2023. Τηλέφωνο Ραντεβού: 2310358552

• Δημοτική Κοινότητα ΕΞΟΧΗΣ , Ιατρείο Εξοχής.

            Τρίτη 21 Μαρτίου 2023. Τηλέφωνο Ραντεβού: 2310358552

Οι γυναίκες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο εν λόγω ΔΩΡΕΑΝ πρόγραμμα ψηλάφησης

μαστού  μπορούν να κλείνουν το ραντεβού τους στην περιοχή που τους βολεύει από την Τρίτη

28/2/2023. Κατά τη διάρκεια της εξέτασης θα ληφθούν όλα τα προβλεπόμενα και επιβεβλημένα

μέτρα για την ασφάλεια και προστασία όλων των εμπλεκόμενων στις δράσεις σύμφωνα με τις

οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ).

Χειρουργικές  Επεμβάσεις

Διαγνωστικές Εξετάσεις

ΩΡΛ Πυλαία Ανοικτό
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Δείτε επίσης: Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Αφιερωμένες στη Μητέρα – Δύο μουσικές συναυλίες με τον

Λουδοβίκο των Ανωγείων σε Χορτιάτη και Πανόραμα

Politic.gr γιατί ό,τι γίνεται στην πολιτική πρέπει και να λέγεται
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